
Kursutvärdering 5B1135  Matematik I för ME HT 2003

1. Hur var tempot i kursen?

       För högt Lagom För lågt

252

2.  Hur stor del av föreläsningarna har du deltagit i?             

      80-100 % 60-80 %  40-60%                        20-40%                  0-20% 

225

3. Vad tycker du om föreläsningarna?

 Mycket givande       Givande Acceptabla       Inte så givande Inte alls givande  Har ej deltagit

33138

4. Hur stor del av lektionerna har du deltagit i?             

      80-100 % 60-80 %  40-60%                        20-40%                  0-20% 

1125
 

5 a. Vilken grupp har du mest deltagit i?                                      Grupp 1            Grupp 2   

                                                                                              
918

b. Vad tycker du om lektionerna i den grupp du mest deltagit i?

 Mycket givande       Givande Acceptabla       Inte så givande Inte alls givande  Har ej deltagit

495

162

Grupp 1 i första raden och grupp 2 i andra.

6. Hur stor del av Matematikjourens tillfällen har du deltagit i?             

      80-100 % 60-80 %  40-60%                        20-40%                  0-20% 

19611

7. Tycker du att du fick svar på alla dina frågor på Matematikjouren?

Alltid Ofta Ibland Sällan                         Aldrig 

2353
 



8. Vad tycker du om kurslitteraturen?

a. Petermann: Analytiska metoder

Mycket bra                Bra                 Acceptabel            Dålig              Mycket dålig Har ej använt den

210,510,52

b. Petermann: Övningsbok

Mycket bra                Bra                 Acceptabel            Dålig              Mycket dålig Har ej använt den

21,512,59

c. Kursmaterial av T. Ekola på hemsidan 

Mycket bra                Bra                Acceptabelt           Dåligt             Mycket dåligt Har ej använt det

1645

d. Dagens uppgifter och repetitionsuppgifter

 Mycket bra               Bra                 Acceptabla            Dåliga           Mycket dåliga  Har ej använt dem

5146

9. Vad tycker du om kurshemsidan

Mycket bra                Bra                 Acceptabel            Dålig              Mycket dålig Har ej använt den

3166

10 a.  Hur ofta vill du ha lappskrivning på Matematik II?

   Varje vecka             Varannan vecka         Var 3:e  vecka            Var 4:e vecka               Aldrig

916

b. Hur många omgångar inlämningsuppgifter vill du ha på Matematik II?

       6                  4                                         2                                      0          

21013

c. Hur tycker du att du bäst lär dig att lösa uppgifter och förstå matematik vid undervisningen?

 När du först försöker lösa uppgiften själv   När läraren löser uppgiften på tavlan       

13,511,5


